

Odborná exkurzia



Dňa 31.mája 2018 sa žiaci prvého ročníka

zúčastnili školskej akcie: odbornej exkurzie v Dolnom Smokovci – NÚ DTaRCH a vo Vyšných Hágoch - NÚ DTaRCH a hrudníkovej chirurgie.

Námestníčka pre ošetrovatel'stvo v Dolnom Smokovci nás oboznámila s interiérom jednotlivých špecializovaných pracovísk. Zdôraznila, že Šrobárov ústav detskej tuberkulózy a respiračných chorôb, n.o. je vysokošpecializovaný odborný ústav, ktorý poskytuje špecializovanú, ústavnú a ambulatnú liečebno-preventívnu starostlivosť a diferenciálnu diagnostiku najmä v oblasti detskej pneumoftizeológie, imunoalergológie a cystickej fibrózy. V ústave sa liečia deti vo veku od 0 do 18 rokov, ktorí prichádzajú s rôznymi ochoreniami: nešpecifické ochorenia horných a dolných dýchacích ciest a pľúc, alergické a imunologicky podmienené ochorenia dýchacích ciest a pľúc, cystická fibróza a iné geneticky podmienené ochorenia s prejavmi na dýchacích cestách a pľúcach, pľúcna a mimopľúcna tuberkulóza.

V telocvični ústavu nám prakticky ukázali dychové cvičenia a spirometrické vyšetrenie. Žiakov zaujímalo, či po skončení odboru zdravotnícky asistent môžu pracovať v ich špecializovanom zariadení. Dozvedeli sa, že je potrebné získať Certifikát pre danú špecializáciu.

Národným ústavom tuberkulózy, pľúcnych chorôb a hrudníkovej chirurgie Vyšné Hág nás previedla vedúca odboru ošetrovatel'skej starostlivosti. Vyzdvihla odbornosť ústavu a uviedla, že poskytujú zdravotnú starostlivosť so špecializáciami: pneumológia a ftizeológia, JIS pneumologická a ftizeologická, hrudníková chirurgia, anestéziológia a intenzívna medicína, JIS hrudníková chirurgia, oftalmológia a urológia. Pozreli sme si krátky dokument z histórie nemocničného zariadenia. Prezreli sme si endoskopické vyšetrovacie miestnosti a RTG oddelenie. Žiaci po ukončení exkurzie mali možnosť si vykonať dezinfekciu rúk a skontrolovať pomocou špeciálneho zariadenia.



Poslaním týchto špecializovaných zariadení je zlepšovať zdravotný stav pacientov a zvyšovať kvalitu ich života.

Ďakujem všetkým, ktorí sa zúčastnili odbornej exkurzie a verím, že odborná exkurzia je prínosom v ich životnom poslaní – v povolaní zdravotníckeho pracovníka.

Mgr. S. Mušínková



